
50. SEMINAR ŠTUDENTSKE BORZE
Sreda, 6.4.2011, od 15.30 ure dalje
Ekonomska fakulteta Univerze v Ljubljani

Spoštovani,

Študentska borza pripravlja že 50. Seminar študentske borze, ki bo v sredo, 6.4.2011, od 15:30 dalje v Plavi in Lila dvorani Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani. Več o samem dogodku si lahko preberete v priloženem programu. Vstopnine ni, na dogodek pa se lahko prijavite preko www.studentska-borza.com.

Seminar se bo pričel z nagovorom Zorana Bosančića, vodje Študentske borze, dogodek pa bo slovesno odprl mag. Žiga Debeljak, predsednik uprave Skupine Mercator. Samostojno predavanje z naslovom Vpliv psihologije na borzne trge bo pripravil najboljši upravljalec skladov leta 2010, David Zorman. 
Seminar bomo nadaljevali s Finančno-borznim utripom: analize in napovedi bo pripravil tuji predavatelj James Patrick Foye ter s svojo značilno distanco analiziral dogajanja na trgih v minulega pol leta. Predavanje bo potekalo v angleščini. 
Po večerji bomo lahko sodelovali še v polemični okrogli mizi s pomenljivim naslovom Kapitalizem po slovensko. Z nami bodo: Goran Klemenčič, prof. dr. Bogomir Kovač, Zoran Janković,  prof. dr. Marko Pavliha, mag. Rado Pezdir in Jani Soršak. Dogodek bo moderirala Vida Petrovčič, televizijska voditeljica na RTV Slo. 

Veseli bomo, če se boste dogodka udeležili tudi vi! Prijavite se lahko na spletni strani Študentske borze: www.studentska-borza.com. Vstopnine ni, s prijavo na dogodek pa sodelujete tudi v nagradni igri za telefon BlackBerry Bold 9780 in 3-mesečno naročnino na paket ORTO BERI! 

V upanju na skorajšnje srečanje vas lepo pozdravljamo,

Ekipa Študentske borze

