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FRATERSKI OTOK, 2011
Na oglasni deski predmeta TM Plavanje visi dokončen seznam udeležencev.  
ZAČETEK TEČAJA:  

Tečaj se začne 17.8. ob 12:20 na Fraterskem otoku (otok Veruda). Pristanišče Bunarina je lokalna marina za majhne čolne na polotoku Verudela pod hotelom Histria. V pristanišču poiščite ladjo, ki redno vozi na otok Frater. Ladja, ki se običajno imenuje Bunarina ali Danica ali Uljanik, ima privez zraven bifeja Bunarina. Odpeljala vas bo na otok, kjer vas bo že čakalo kosilo.

Za tiste, ki boste prišli v Pulj z vlakom (po nepotrjenih informacijah je odhod vlaka iz Ljubljane ob 6:33 in prihod v Pulj ob 11:13) je najbolje, da se do Bunarine pripeljete z lokalnim avtobusom. Avtobusna postaja je oddaljena 500 metrov od železniške postaje. Do tja pridete po glavni cesti z drevoredom, mimo hotela Riviera in nato zavijete levo. Spotoma si kupite še vozovnice v trafiki, mimo katere boste šli. Na avtobusni postaji poiščite avtobus v smeri VERUDELA. Z avtobusom se peljite do zadnje postaje, ki je nad pristaniščem Bunarino. Do zbornega mesta se nato le spustite do obale.
Za tiste, ki boste prišli v Pulj z osebnim avtomobilom je najbolje, da zavijete na obvoznico (Cesta prekomorskih brigad). Nato sledite tablam v smeri VERUDELA oziroma hotel HISTRIA. Na Verudeli se cesta konča z avtobusno postajo in parkiriščem. Do zbornega mesta se nato le spustite do obale (levo glede na smeri prihoda).
Da bo prevoz cenejši, se pri nakupu vozovnic za vlak ali pri prevozih z osebnimi avtomobili organizirajte v skupine. V kolikor se boste na poti opravičeno zadržali (zamuda vlaka, gneča na cesti…), sporočite na tel. številko: 051 318 183.
OPREMA:          
S seboj obvezno prinesite: 

· osebno opremo za potapljanje (plavuti, maska, dihalka, nogavice za v plavuti, potapljaška obleka, potapljaški pas z utežmi), 

· opremo za jadranje na deski in elementarne igre (rabljeni športni copati za v vodo), 

· posteljnino (rjuha ali spalna vreča), 

· napihljivo blazino za ležišče in pripadajočo zračno tlačilko (slednjo si lahko deli več ljudi),
· več kopalk, plavalna očala, zaščitne kreme…

· kapo s ščitnikom in volneno kapo,

· ustrezna oblačila tudi za hladnejše in deževno vreme, 

· športno opremo za odbojko, nogomet itd.

Priporočljivo je, če vzamete s seboj nekaj metrov vrvice, žepni nožič, obleko primerno za taborjenje v hladnem in deževnem vremenu. Prav pride tudi kopalni plašč in več brisač.
ZDRAVSTVENO

ZAVAROVANJE: 
Glede na informacije, ki jih imamo, si morate priskrbeti posebno potrdilo Zavoda za zdravstveno zavarovanje za uveljavljanje morebitnih stroškov obiska zdravnika na Hrvaškem. To potrdilo dobite s predložitvijo zdravstvene kartice na Zavodu za zdravstveno zavarovanje v občini bivanja. V primeru, da potrdila ni, si plačate stroške zdravnika sami.

CENA IN 

PLAČILO:   
Šestdnevna nastanitev na Fratru (strošek za osebo, polovica šotora, turistična taksa, postavitev in hramba šotorov, dostava hrane in dva prevoza z ladjo) ter prehrana (šest zajtrkov, kosil in večerij) znaša 196,31€ ali 1.459,13 Kun. Plačilo nastanitve in prehrane bo neposredno na otoku. Zato s seboj obvezno prinesite 1459,13 Kun. Te stroške boste plačali takoj ob prihodu v tabor.

Ostali stroški bivanja in izvedbe tečaja (izposoja šolske opreme (šotori, jadralne deske in čolni – 35 EUR. Za ta znesek dobite v naslednjem tednu račun na dom. V kolikor imate na fakulteti dobropis iz prejšnjih aktivnosti, bo ta znesek ustrezno nižji. Znesek plačajte na tekoči račun FŠ. Številka tekočega računa je 01100-6030708477 pri UJP Ljubljana. Pri sklicu pa navedite 103. Rok plačila je 21.7.2011. Potrdilo o plačilu prinesite s seboj na Frater, sicer ne boste mogli prisostvovati pedagoškemu procesu.

Tečaj se bo zaključil v ponedeljek, 22.8. ob 12. uri.
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